

૫/૩૭
૮૧૪

ખાસ શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ
પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર
માધ્યમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા
વિદ્યાર્થીઓ માટે તપાસણી અને સારવાર
અંગેના નિયમો

ગુજરાત સરકાર,
આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ,
સુધારા ક્રમાંક : એસએચપી-૧૦૦૮-૧૦૮૩-બ
સચિવાલય, ગાંધીનગર.
તારીખ : ૨૪-૦૨-૨૦૦૯

વંચાણે લીધા :

૧. આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, સચિવાલય, ગાંધીનગરના સમાન ક્રમાંકના તા. ૬-૧૧-૨૦૦૮ ના બે ઠરાવ
૨. આયુક્તશ્રી, આરોગ્ય તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણ, ગાંધીનગરના પત્ર ક્રમાંક : એચઈબી- શાઆકા - હૃદયરોગ સારવાર - મંજૂરી -૦૮- ૨૯૦ અને ૨૯૧ તા. ૧૨-૦૧-૨૦૦૯

સુ ધા રો

ખાસ શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે તપાસણી અને સારવાર અંગેના નિયમો સંદર્ભ(૧) ના દર્શાવેલ તા.૬-૧૧-૨૦૦૮ ના બંને ઠરાવથી બહાર પાડવામાં આવેલ છે.

આ નિયમો હેઠળના સદર ઠરાવ સાથેની અનુસૂચિ-૧ માં સુધારો કરીને આ સાથે સામેલ અનુસૂચિ-૧ માં જણાવેલ હોસ્પિટલો પૈકીની એક હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે મોકલવા માટેની મંજૂરી આપવામાં આવે છે.

આ નિયમોના નિયમ (૧) થી (૮) માં જણાવેલ મુદ્દાઓની વિગતોના આધારે બાબતને આ સાથે સામેલ સુધારેલ અનુસૂચિ-૧ માં જણાવેલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે મોકલવા મંજૂરી આપવાની સત્તા, નાયબ નિયામકશ્રી (એચઈબી/આઈઈસી), આયુક્તશ્રી આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણ(આરોગ્ય સેવાઓ) ગાંધીનગરને આપવામાં આવેલ તેના બદલે અનુસૂચિ-૧ માં દર્શાવેલ હોસ્પિટલો પૈકી ગમે તે એક હોસ્પિટલમાં સારવાર

અર્થે મોકલવાની સત્તા જે તે જિલ્લાના મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીશ્રી (તેમના જિલ્લામાં આવેલ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન પ્રદિતની) જે સુપ્રત કરવામાં આવે છે.

ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રી ના હૂકમથી અને તેમના નામે,

કે.એલ.ખાંટ

ઉપસચિવ

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ

પ્રતિ,

- ✽ માન. રાજ્યપાલશ્રીના સચિવશ્રી, રાજભવન, ગાંધીનગર
માન.મુખ્યમંત્રીશ્રીના અંગત સચિવશ્રી. માન.મુખ્યમંત્રીશ્રીનું કાર્યાલય, સચિવાલય, ગાંધીનગર
સર્વે મંત્રીશ્રીઓ / સર્વે રાજ્ય કક્ષાના મંત્રીશ્રીઓ, સચિવાલય, ગાંધીનગર.
સચિવાલયના તમામ વિભાગો.
મહાલેખાકારશ્રી, અમદાવાદ / રાજકોટ
આયુક્તશ્રી, આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણ, ગાંધીનગર.
અધિક નિયામકશ્રી(જાહેર આરોગ્ય) આયુક્તશ્રી, આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણની કચેરી, ગાંધીનગર.
અધિક નિયામકશ્રી(તબીબી સેવાઓ) આયુક્તશ્રી. આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણની કચેરી, ગાંધીનગર.
અધિક નિયામકશ્રી(તબીબી શિક્ષણ અને સંશોધન) આયુક્તશ્રી, આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણની કચેરી, ગાંધીનગર.
અધિક નિયામકશ્રી(પરિવાર કલ્યાણ) આયુક્તશ્રી, આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણની કચેરી, ગાંધીનગર.
વિભાગ હેઠળના સર્વે ખાતાના વડાઓ.
વિભાગ હેઠળના તમામ વિભાગીય નાયબ નિયામકશ્રીઓ,
સર્વે કમિશ્નરશ્રીઓ, મહાનગરપાલિકાઓ
સર્વે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીઓ.
કમિશ્નરશ્રી પ્રાથમિક શિક્ષણ / માધ્યમિક શિક્ષણ / ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણની કચેરી,
ડો.જીવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર.
વિભાગની સર્વે શાખાઓ
પસંદગી ફાઇલ
નાયબ સેક્શન અધિકારી પસંદગી ફાઇલ

✽ પત્ર દ્વારા

0/31

C/51

અનુસૂચિ - ૧

ક્રમ	રોગ	હોસ્પિટલનું નામ
૧	હૃદયરોગ	૧. યુ.એન.મહેતા ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોલજી એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર, સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, અમદાવાદ.
		૨. શેઠ વી.એસ.જનરલ હોસ્પિટલ, એલીસબીજ, અમદાવાદ.
૨	કિડની રોગ	ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કિડની ડીરીઝ એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર, સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, અમદાવાદ
૩	કેન્સર રોગ	એમ.પી.શાહ. કેન્સર હોસ્પિટલ, સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, અમદાવાદ

